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COMUNICATO UFFICIALE N. 34/DCF 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Primavera 

Risultati gare del 4, 5 Ottobre 2020 - 2ª Giornata  Andata 

 

Girone 1   

SSDARL WOMEN HELLAS VERONA SAN MARINO ACADEMY VDGS 

F.C. JUVENTUS SPA SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM 13 - 0 
SSDARL OROBICA CALCIO BERGAMO SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE 1 - 0 
S.S.D. RIOZZESE COMO SRL A.S.D. VICENZA CALCIO FEMMINILE 5 - 1 
U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L. SSDARL CITTADELLA WOMEN 3 - 3 

A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA 0 - 6 
   
   
Girone 2   
A.S. ROMA SPA ACF FIORENTINA S.P.A. 4 - 0 
CESENA FC S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L. 1 - 2 
SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C. A.S.D. PINK SPORT TIME 2 - 0 

SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO A.C. PERUGIA CALCIO S.R.L. 9 - 0 
A.S.D. CALCIO POMIGLIANO S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL 3 - 2 
RAVENNA WOMEN FC SSD ARL SSDARL NAPOLI FEMMINILE 0 - 7 
 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Sig. Pietro Vetrugno, nella seduta 

del 8 settembre 2020, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 

Nazionale Femminile Primavera 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 



Gare del 4, 5 Ottobre 2020 

 

Gara SSDARL OROBICA CALCIO BERGAMO - SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE 

Il Giudice sportivo 

Visto il referto della gara SSDARL OROBICA CALCIO BERGAMO - SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE  

terminata con il risultato di 1-0; 

rilevato che la società SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE nel corso della gara ha effettuato numero 4 

sostituzioni in quattro momenti diversi della gara, ed esattamente: al 39° del primo tempo e al 18°, 28° e 32° 

del secondo tempo (R.A.; S.A.); 

visto il Comunicato Ufficiale n. 235/A del 26 Giugno 2020 della F.I.G.C. che disciplina il Campionato Nazionale 

Primavera della Divisione Calcio Femminile Lettera E) - numero 5, alla voce “Partecipazione delle Calciatrici” 

viene stabilito che in tale manifestazione possono essere sostituite numero cinque calciatrici per ogni squadra 

“utilizzando a tal fine tre interruzioni nel corso della gara oltre a quella prevista tra i due periodi di gioco”; 

rilevato che la gara si è conclusa con risultato favorevole alla società Orobica 

P.Q.M. 

Delibera 

1) di infliggere la sanzione dell’ammenda di € 200,00 alla società SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE; 

2) di infliggere l’inibizione del Dirigente responsabile Sig. CARTAPATTI Fabio sino al 22 ottobre 2020. 

 

Gara SSDARL WOMEN HELLAS VERONA - SAN MARINO ACADEMY 

Il Giudice Sportivo, 

esaminati gli atti ufficiali, 

rilevato che la SAN MARINO ACADEMY ha inserito in distinta la calciatrice SCOTTI Asia, nata il 15.04.2006, 

in violazione del Regolamento Primavera della Divisione Calcio Femminile  (C.U. n. 235/A del 26 giugno2020) 

della F.I.G.C.  che, alla Lettera E) - numero 5, alla voce “Partecipazione delle calciatrici” dispone che possono 

partecipare al torneo le calciatrici nate a partire dal 1° gennaio 2002 in poi e che abbiano compiuto 

anagraficamente il 15° anno di età. 

Rilevato che la partecipazione alla gara della calciatrice evidenziata viola anche quanto stabilito col detto 

Comunicato Ufficiale che stabilisce sia consentita la partecipazione al Campionato Primavera di una sola 

calciatrice che abbia compiuto il 14° anno di età, purché autorizzata dalla Divisione Calcio Femminile e nel 

rispetto di quanto prescritto dall’art. 34 delle N.O.I.F. 

Visto l’art.10 comma 6 C.G.S. 

PQM 



Delibera  

1) Di infliggere alla società SAN MARINO ACADEMY la punizione sportiva della perdita della gara 

confermando il punteggio di 0-3; 

2) Di infliggere al dirigente accompagnatore ufficiale TOMASSINI Gianluca (SAN MARINO ACADEMY) 

l’inibizione sino al 15 ottobre 2020. 

 

 

 

Gara A.S.D. CALCIO POMIGLIANO – S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL 

Il Giudice Sportivo, 

esaminati gli atti ufficiali, 

- rilevato che la A.S.D. CALCIO POMIGLIANO  ha inserito in distinta un massaggiatore, IOVENE Francesco, il 

quale prendeva posto in panchina; 

- rilevato che il Sig. IOVENE Francesco al 28° del 1 tempo veniva sanzionato col provvedimento di 

ammonizione da parte dell’Arbitro; 

- rilevato che il Massaggiatore Iovene Francesco non risulta essere in possesso di regolare tesseramento; 

- visti l’art. 10 comma 2 e l’art. 8 comma 1 lettera b) del C.G.S. 

PQM 

Delibera  

a) di irrogare alla Società A.S.D. CALCIO POMIGLIANO  la sanzione di € 200,00 

b) di infliggere al Dirigente responsabile, Sig. SALATIELLO Giuseppe (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO), 

l’inibizione sino al 22 ottobre 2020. 

 

 

A CARICO DEI TECNICI 

 

AMMONIZIONI 
 
Prima Sanzione 
ROSSI MARCO (CESENA FC) 
 
 
 

 



A CARICO DELLE CALCIATRICI 

 

AMMONIZIONI 
 
Prima Sanzione 
ALBERTINI ANTONELLA (A.S.D. CALCIO POMIGLIANO) 
CECCHINI ELEONORA (SAN MARINO ACADEMY) 
CERNOTTO ELENA (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
CORTESI SERENA (SSDARL OROBICA CALCIO BERGAMO) 
DI SALVO MARIA TERESA (S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL) 
GALLO TERESA (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
GARGIULO LUDOVICA (S.S. LAZIO WOMEN 2015 A R.L.) 
MADASCHI GLORIA (SSDARL OROBICA CALCIO BERGAMO) 
MICHELI CHIARA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
MOROSO FRANCESCA (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
POLI ANGELICA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
PREDERI ANITA (SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE) 
PRENCIPE ALESSIA (SAN MARINO ACADEMY) 
ZAPPA ELISA (SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
 
 
 
 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitate sul conto campionato delle 

società. 

 

 



AUTORIZZAZIONE PER L’IMPIEGO DI CALCIATRICI “GIOVANI” NEL CAMPIONATO PRIMAVERA FEMMINILE AI SENSI 

DELL’ARTICOLO 34 COMMI 3 E 3 BIS DELLE N.O.I.F. E  C.U. 235/A DEL 26 GIUGNO 2020. 

 
Preso atto della documentazione pervenuta, si autorizza per quanto sopra la giocatrice: 
 
Emma Sofia BOSSI  della Società ACF Fiorentina S.P.A.. 
 
 

 

Pubblicato in Roma il 8 Ottobre 2020 

 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani 
 


